
AKTUALITY Z RADNICE
Na území celej Slovenskej republiky začala v pondelok 3. mája fáza asistovaného sčítania
obyvateľstva. Všetci tí, ktorí z objektívnych dôvodov nemali možnosť alebo schopnosť
zúčastniť sa sčítania obyvateľov samostatne do konca marca, tak môžu ešte urobiť
prostredníctvom asistovaného sčítania do 13. júna.  Po tomto termíne bude sčítanie
obyvateľov ukončené. Mesto pre účely asistovaného sčítania zriadilo 10 stacionárnych
miest, ktoré sa nachádzajú vo viacerých častiach mesta. Každé pracovisko je vybavené
počítačom a asistentom, ktorý pomôže ľuďom so sčítaním. Pre ľudí so zníženou mobilitou,
ktorí sa nebudú môcť dostaviť na stacionárne kontaktné miesto, budú k dispozícii aj
mobilní asistenti sčítania alebo sčítací komisári. Konkrétneho obyvateľa navštívia v jeho
domácnosti a pomôžu mu so sčítaním až po tom, čo o túto službu sám telefonicky
požiada. Službu mobilného asistenta si môžu obyvatelia objednať prioritne na
telefónnom čísle callcentra Štatistického úradu SR: +421 2 20 92 49 19, na nahlasovanie
požiadaviek na sčítanie slúžia aj telefónne čísla na Mestský úrad v Žiline: +421 41 70 63
404 alebo +421 41 70 63 424. Samospráva v tejto súvislosti upozorňuje, že žiadni sčítací
komisári domácnosti svojvoľne nenavštevujú ani si za služby neúčtujú nijaký poplatok.
Každý asistent, ktorý bude asistované sčítanie v meste vykonávať, sa bude dokladovať
preukazom.

V meste pokračuje asistované sčítanie obyvateľstva
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Mestské divadlo odohrá prvé predstavenie 19. mája 

Po päťmesačnej prestávke Mestské divadlo Žilina opäť otvára svoje priestory aj pre
divákov. Podľa aktuálne platného kultúrneho semafora hrá pre 50 % kapacity sály
(šachovnicové sedenie). Vstup bude možný len s respirátorom a negatívnym 24-
hodinovým antigénovým ale 72-hodinovým RT-PCR/LAMP testom alebo s
potvrdením o výnimkách z testovania. Ako prvé uvedie žilinské divadlo v stredu 19.
mája predstavenie gangsterskej komédie hry Mohameda Rouabhiho Triky, fet a
makači (v programe aj 20. mája). Následne pripravuje derniéru situačnej komédie
Davida Gieselmanna Holuby v réžii Ľubomíra Vajdičku. Posledné dve predstavenia
odohrá v piatok 21. mája a v sobotu 22. mája. Situačnú komédiu Neznášam ťa! v réžii
Michala Tomasyho, ktorá je výsledkom autorskej tvorby súboru z prvej vlny pandémie,
si diváci môžu pozrieť v stredu 26. mája a vo štvrtok 27. mája. Posledné májové dni
budú patriť najnovšej inscenácii divadla. Pôjde o debut a zároveň najuvádzanejší
dramatický text významného nórskeho autora, básnika a dramatika Jona Fosseho
Niekto príde, ktorý žilinské divadlo zatiaľ uviedlo len online. Verejná generálka je v
programe v piatok 28. mája a slovenskú premiéru divadlo uvedie naživo v sobotu
29. mája v Štúdiu. Ako objasňuje režisér a umelecký šéf divadla Eduard Kudláč:
„Inscenácia Niekto príde v Štúdiu Mestského divadla Žilina má experimentálny pôdorys,
zámerom je zúčastniť sa hry myslenia, pochopiť, akým spôsobom môže nové, nepoznané,
niečo nachádzajúce sa mimo našu exaktnú skúsenosť, ovplyvňovať nielen našu budúcnosť, ale
aj naše vzťahy." Pokladnica divadla je otvorená už od pondelka 10. mája a potom
každý pracovný deň od 15.30 do 18.00 hod. (zp)

Od pondelka 17. mája bude na linkách MHD 
obnovený režim „Pracovné dni“
Dopravný podnik mesta Žiliny s.r.o. oznamuje cestujúcim, že od 17. 5. 2021 (pondelok) bude
zrušený mimoriadny prázdninový režim MHD a začne platiť režim „PRACOVNÉ DNI“. To
znamená, že MHD v Žiline bude premávať v plnohodnotnom režime a bez akýchkoľvek
obmedzení.

Cestujúci sú naďalej povinní dodržiavať aktuálne platné opatrenia voči koronavírusu
zavedené v MHD Žilina, a to konkrétne:

1. nástup do vozidla povolený iba s respirátorom, pričom odporúčame používať aj rukavice,
2. zákaz nástupu a výstupu prvými dverami,
3. zákaz vstupu do vymedzenej prednej časti vozidla,
4. zrušený doplnkový predaj cestovných lístkov u vodiča (odporúča sa nákup elektronického
cestovného lístka prostredníctvom žltého označovača a platby platobnou kartou alebo
využiť nákup lístka vopred, a to napr. z automatu, trafiky alebo vo forme SMS lístka).

Viac informácií nájdete na: http://www.dpmz.sk/.
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vypaľovať porasty trávy, bylín, kríkov a stromov,
zakladať oheň v priestore alebo na miestach, kde by mohlo dôjsť k vzniku požiaru,
fajčiť, odhadzovať horiace alebo tlejúce predmety, používať otvorený plameň na
miestach so zvýšeným nebezpečenstvom vzniku požiaru,
spaľovať horľavé látky na pozemkoch, pre ktoré je vyhlásený čas zvýšeného
nebezpečenstva vzniku požiaru a v ich ochrannom pásme.

Každoročne po zimnom období dochádza k zvýšenému výskytu požiarov. Medzi
najčastejšie príčiny ich výskytu patria najmä v jarnom období vypaľovanie suchých
trávnatých porastov a spaľovanie horľavých odpadov v záhradách a dvoroch
(pohrabané lístie, tráva…). Týmto spôsobom sa niektorí vlastníci pozemkov snažia zbaviť
nechceného odpadu a pritom si neuvedomujú, že táto činnosť môže veľmi ľahko viesť k
vzniku požiaru. V najhorších prípadoch aj k strate na majetku alebo k strate na životoch.

Upozorňujeme občanov (fyzickú osobu, právnickú osobu alebo fyzickú osobu-
podnikateľa), že v zmysle zákona č. 314/2001 Z. z. o ochrane pred požiarmi v znení
neskorších predpisov je ZAKÁZANÉ:

Táto zakázaná činnosť u fyzickej osoby je z hľadiska ochrany pred požiarmi posudzovaná
ako priestupok, za ktorý je možné uložiť pokutu do výšky 331 eur. Právnickej osobe alebo
fyzickej osobe-podnikateľovi je možné za nedodržanie zákazu v rámci správneho konania
uložiť pokutu do výšky 16 596 eur.

Spaľovať horľavý odpad v záhradách a dvoroch, spaľovať horľavé látky na voľnom
priestranstve je možné pri dodržaní povinností vyplývajúcich z vyhlášky č. 121/2002 Z. z. o
požiarnej prevencii, a to len vtedy, ak nie je vyhlásený čas zvýšeného nebezpečenstva
vzniku požiaru. Týmto nie sú dotknuté iné všeobecne záväzné právne predpisy. Okresné
riaditeľstvo Hasičského a záchranného zboru v Žiline vyhlásilo čas zvýšeného
nebezpečenstva vzniku požiaru v územnom obvode okresu Žilina a Bytča od 6. mája do
odvolania. V tomto čase je každý občan povinný dodržiavať zásady protipožiarnej
bezpečnosti.

Vyhlásenie času zvýšeného nebezpečenstva 
vzniku požiaru
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Mesto Žilina vyhlasuje
výberové konania na viacero 

zaujímavých pracovných pozícií.

MÁTE ZÁUJEM O PRÁCU 

https://skolstvo.zilina.sk/category/volne-miesta-a-
vyberove-konania/.

V ŠKOLSTVE? 

Viac informácií nájdu záujemcovia na: 

https://www.zilina.sk/oznamy-mesta/2021/mesto-zilina-oznamuje-volne-pracovne-miesto-ktore-bude-obsadene-vyberovym-pohovorom-2/


na obsadenie pracovnej pozície:

RIADITEĽ/RIADITEĽKA

Mestskej knižnice Žilina, Ul. Sv.
Cyrila a Metoda 1, 010 08 Žilina

TERMÍN UZÁVIERKY PRIHLÁŠOK:

24. MÁJ 2021

Mesto Žilina vyhlasuje

výberové konanie

Viac informácií nájdu záujemcovia na: 

www.zilina.sk/oznamy-mesta/kategorie-oznamov-
mesta/zamestnanie-v-samosprave/

Štartovací balíček obsahuje tri praktické pomôcky. Prvou je košík na kuchynský odpad, 

 ďalej 24 kusov biologicky rozložiteľných vreciek a návod na triedenie tohto druhu odpadu. 

ODOVZDÁVANIE SA BUDE KONAŤ V AREÁLI MESTSKEJ KRYTEJ PLAVÁRNE ŽILINA 

(UL. VYSOKOŠKOLÁKOV 8), VCHOD NA KÚPALISKO – Z BOKU AREÁLU PRI PREDAJNI FARBY-LAKY

V PRACOVNÝCH DŇOCH OD 14.00 HOD. DO 18.00 HOD.  

VYZDVIHNITE SI SVOJ ŠTARTOVACÍ BALÍČEK

TÍ, KTORÍ SVOJ TERMÍN NESTIHLI, SI MÔŽU BALÍČEK VYZDVIHNÚŤ: 

od 17. do 21. 5. 2021 v čase 14.00 - 18.00 hod. 
22. 5. 2021 v čase 9.00 - 12.00 hod.

https://www.zilina.sk/oznamy-mesta/2021/mesto-zilina-oznamuje-volne-pracovne-miesto-ktore-bude-obsadene-vyberovym-pohovorom-2/





